

我的话筒我畅讲

本报讯 11月15日晚,由机电学院学生会主办的“金话筒”主持人大赛在校区文体馆多功能厅举行...

此次比赛共有八组选手进入决赛,在经过才艺展示、情景模拟、巅峰对决三个环节的激烈对决后...

比赛不仅展现了河海学子的青春风采,同时也锻炼了同学们的口才和应变能力...

传媒梯队 高博

我的小巢最温馨

本报讯 11月7日,由信息学院学生会主办的“温馨小巢”决赛晚会在文体馆多功能厅举行...

决赛有5个优秀“小巢”参加,决赛共分为四大部分,即宿舍DIY、宿舍才艺秀、默契大考验和反腐倡廉情景剧表演...

传媒梯队 施琪



情挥洒才情,现场出现了一个又一个高潮。最终,6栋615摘得桂冠。



“我的厨房我做主”

本报讯 11月22日,由信息学院学生会举办的“奥罗娜”杯厨艺大赛在二食堂一楼举行...

比赛一开始,各组选手认真投入地洗、切、炒、烧,积极团结协作,呈现自己的创意...

传媒梯队 柏蕊

校区开展“119”消防宣传教育系列活动

本报讯 11月9日是全国第18个消防宣传日。为增强校区师生员工的消防意识...

制作了20块消防宣传教育知识展板供同学们学习。校区保卫办还对2009届义务消防员进行了四批次的“如何正确使用消防器材技能培训”...

作,保卫办对校区的重点部位进行了一次消防安全检查,消除消防安全隐患。校区要求各单位加强消防教育培训,严格落实各项防范措施...

校区保卫办

校区举行学生干部选拔公开面试

本报讯 11月19日晚,校区举行学生干部选拔公开面试。校区党委王建青副书记、校区有关职能部门负责人及教师代表参加了面试并担任了评委...

本次选拔采取公开招聘的形式,近百名学生干部通过自由报名和组织推荐的方式积极申报参加选拔。经过资格审查、笔试、初试,22名同学进入了公开面试环节...

发表了讲话。他首先对本次公开面试作了精彩点评,一方面肯定了同学们的表现,同时也指出了同学们对社会热点的关注度不够等不足...

公开面试由校区团委崔锦铭副书记主持。

团委

信息学院在学生党员中开展廉洁教育活动

本报讯 为进一步推动廉洁文化进校园,信息学院党总支于近日在学生党员中开展了廉洁教育活动。

大学生中开展廉洁教育的必要性、大学生中不廉洁现象存在的原因、开展大学生廉洁教育的途径、当代大学生如何切实提高廉洁意识等问题,强调全体学生党员要牢固树立正确的世界观、人生观、价值观...

党课教育活动、廉洁小品比赛、廉洁教育电影观摩、征文活动等,还将在学生党员中深入开展十七届四中全会《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》的学习以及以“我爱廉洁”、“我为党旗增辉”为主题的最佳党日等活动。

计算机与信息学院(常州)

不畏苦寒酝酿芬芳 科技创新伴我成长

专访第九届全国大学生电子设计竞赛二等奖得主顾天龙、崔积峰、沈晶晶团队

近日,从第九届全国大学生电子设计竞赛中传来喜讯,河海大学常州校区共获得全国二等奖两项,江苏省一等奖7项,江苏省二等奖7项...

暑期备战,践行创新理念

在黄国铭老师的提议下,顾天龙决定组队参赛,并找到了合适的队员——崔积峰、沈晶晶。对于他们来说,2009年的暑假绝对和休闲无关,他们要备战此次比赛...

第一件要做的事就是查资料 and 了解比赛的相关情况。书本中的理论是基础,扎实的基础知识积累至关重要!采访中,顾天龙给出了一个创新=基础+阅历+思维的公式...

他们从基础着手,充分利用手头的资源,不仅将所学过的书重新温习了一遍,而且还在网上查阅了大量的资料,夯实理论基础。随后便是冒着酷暑四处奔波去买电机、电阻、电容、传感器等材料...

紧张决战,夜闾人未静

9月2日题目公布出来后,征战开始。四天三夜的比赛对队员们来说仍然历历在目。赛前一天,平时都在实验室睡的他们特地跑回宿舍养精蓄锐,准备战斗...

(下转第四版)

加州旧金山州立大学访问回顾

2008年9月到2009年8月,我在美国加州旧金山州立大学进行了为期一年的访问。在此期间,对美国大学教育体制及州立大学的教学情况进行了比较充分的了解...

加州州立大学一共有23个分校,共46万多名学生。旧金山州立大学拥有学生近4万名,目前开设的专业非常多。其中有60%以上为国际留学生,是美国所有学校中招收国际学生最多、学生国籍最全的大学...

而且工程专业本科生和硕士生的动手能力会得到充分的锻炼和培养,因为许多东西都要自己亲手做出来才能算数。由于学生人数少(本科通常约30-40人,硕士最多20人,有些课程为15-18人),很少有人会逃课...

他山之石

美国学校科研的最大优点就是比较公正,只要报告的计划、理论合理并且有说服力,就可能拿到资金。经过对于全美国各高校提交的申请书的研讨后,让申请同一课题的教授们进行对项目构想的论证与讲解...

在研究方面,我选择了纳米材料的研究作为自己的方向。起步当然是比较困难的,不过在导师的帮助下能够读懂这些论文。在将近一年的时间里,我仔细阅读了40多篇论文,翻译了8篇论文...

旧金山三面环海,拥有很长的海岸线,风光旖旎。起伏的山峦、美丽的海洋、宁静的湖泊,到处是别墅式建筑,整个城市安安静静,空气很洁净。它是西部的商贸与金融城市,也是美国最著名的旅游胜地之一...

色交相辉映,非常端庄高贵。目前它已经被列入美国历史文化保护建筑。这在美国西部各城市都是独一无二的。(见图)

在旧金山,华人可以在每年举行元宵节新年庆典暨华裔小姐选美大赛,成为美国唯一一个用法律形式规定下来,完全按照中华传统进行中国新年庆典的城市...

在美国,有80%以上的商品来自于中国,以服装、鞋类最普遍。但是我认为要让中国品牌更多地进入世界,成为质量上乘、信誉卓著的优质的象征。目前,“中国制造”仍然是低廉的代名词,比国外产品的价格低了不少...

机电工程学院 陆春晖



始建于1916年的旧金山市政厅